

移动4G 真·快

中国移动率先推出 老客户不换号即可享受4G服务
真4G：独家首发 抢鲜上市
上网快：百兆极速 快人一步

移动4G明星机型上市，多多机型任您选

▶ 人大代表认真听报告



▼ 周口市第三届人民代表大会第五次会议会场全景



市三届人大五次会议开幕，市长刘继标作政府工作报告

敢于负责勇于担当 全面实施崛起方略

□晚报记者 牛思光 实习生 胡扬/文
晚报记者 金月全/图

本报讯 3月6日上午，周口市第三人民代表大会第五次会议在周口人民会堂隆重开幕。市长刘继标在开幕会上作政府工作报告。在回顾2013年政府工作并深入分析我市经济社会发展现状及所面临形势的基础上，刘继标指出，今年市政府要紧紧围绕周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的总目标，把改革创新、扩大开放贯穿于经济社会发展各个领域各个环节，全面实施周口崛起方略。

当日9时，大会主席团常务主席李洪民宣布：周口市第三人民代表大会共有代表583名，出席开幕会的代表561名，符合法定人数，现在大会正式开幕。

与会人员全体起立，会堂内响起雄壮的国歌声。

在热烈的掌声中，市长刘继标作政府工作报告。

回顾2013年，全市生产总值完成1790.7亿元，规模以上工业增加值完成672.8亿元，固定资产投资(不含农户)完成1151.6亿元，社会消费品零售总额完成756.8亿元，公共财政收入达到76亿元，城镇居民人均可支配收入达到18046元，农民人均纯收入达到

6950元，节能减排完成省政府下达的目标任务，较好地完成既定的各项目标任务。但是我们也清醒地认识到，全市经济社会发展还面临着不少困难和问题，个别经济指标没有完成年度目标，项目建设管理存在不足，影响我市经济发展的深层次矛盾仍然比较突出，社会治理水平有待提升，政府职能转变不到位依然存在，我们一定保持清醒忧患，积极加以应对认真解决。

在分析我市发展形势时，刘继标在报告中说，2014年是贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神和全面深化改革的重要一年，也是完成“十二五”规划的关键一年。持续改善的宏观经济环境和中央、省一系列重大决策，将为周口的发展带来更多机遇。中央更加注重农业和粮食，更加注重区域协调发展，更加注重加快推进中西部地区城镇化，周口作为传统农区、中西部贫困地区和大别山扶贫连片开发重点区，将会得到更多的政策支持和资金投入。省委、省政府实施“三大国家战略规划”，推进“一个载体、三个体系”建设，打造“米”字形城镇密集带和快速铁路网，这些战略举措必将为周口发展带来一系列重大机遇。特别重要的是，市委确立了周口崛起方略，加快发展的思路更加清晰，目标更加明确，措施更加完善。周口已经站在了新的发展起点上，只

要我们始终保持奋发有为的精神、务实重干的作风，用足用好各项政策，抓紧抓牢各种机遇，周口崛起大有希望。

鉴于此，今年政府工作的总体要求是：全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、三全会精神，以及省委、省政府和市委决策部署，紧紧围绕周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的总目标，把改革创新、扩大开放贯穿于经济社会发展各个领域各个环节，全面实施周口崛起方略。今年经济社会发展主要预期目标为：在提高质量和效益的基础上，生产总值增长9.5%；地方公共财政预算收入增长13%；全社会固定资产投资增长22%；社会消费品零售总额增长14%；外贸进出口总额增长10%；实际利用外商直接投资增长10%；城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入实际增长9%；城镇新增就业7万人以上；人口自然增长率控制在6.5‰以内；居民消费价格控制在3.5%左右；节能减排完成省定目标任务。

围绕上述要求和目标，刘继标在报告中从项目建设、农业发展、工业发展、服务业发展、新型城镇化建设、开放招商、可持续发展、改革创新、文化建设、民生改善等10个方面阐述了今年要重点做好工作。

开幕会上，大会主席团常务主席徐光等在主席台前排就座。

用移动4G，你懂的

移动4G有什么终端？

4G终端包括4G手机、数据卡、MIFI、CPE等。

4G手机：即支持TD-LTE第四代通信系统的终端。4G手机能够传输高质量视频图像，它的图像传输质量、高清晰度与电视不相上下。功能上要比3G更先进，频带利用率更高，速度更快。

数据卡：适合有笔记本移动办公需求的商旅客户，和3G上网卡相似，但可以享受到比3G快10倍的速度。

MIFI：可随身携带，能够将4G信号转为wifi信号，能为支持wifi的移动终端(如：电脑、手机、平板等)提供上网服务。

CPE：适合有线宽带、WLAN接入不便的中小企业，如商贸城小商铺。4G无线网关(CPE)与常用的无线路由器相似，但和无线路由器不相同的是，它使用更方便，可随时移动。

移动4G有什么应用？

4G高速无线网络，除了可以实现高清视频点播，大文件下载上传等基础业务外，中国移动还将面向行业客户推出高清视频监控、即拍即传、智能公交、远程医疗等多种信息化应用；面向家庭提供视频通话、智能家居、家庭云等宽带多媒体服务；面向个人客户推出高清视频、高品质音乐、云游戏等特色服务。

中国移动4G的建设规模是怎样的？

到2014年底，中国移动将建设完成50万个4G基站，实现全国所有城市的4G覆盖，建成全球最大的4G网络，4G基站数量将达到全球的60%以上。

周口移动现在的4G建设是什么进度？

在哪里可以体验4G业务？

周口移动4G工程建设工作去年下半年已经启动，目前进展顺利，今年3月底前可以实现中心城区、县城主城区的4G网络覆盖。现在，中心城区90%的地方已经拥有4G网络，市民如想体验4G业务，可到中州大道易天国际楼下的移动营业厅进行现场体验。下一步还计划6月底前覆盖到乡镇所在地和部分农村，并力争用2~3年时间使4G网络覆盖达到现有2G网络覆盖水平。

移动4G可以出国漫游吗？

移动4G将真正实现“一机在手，走遍全球”。以往2G、3G时代，由于部分国家通信制式和频段等存在差异，无法实现真正的国际漫游。中国移动4G将采用“五模十频”，实现了对2G(GSM)、3G(TD-S、WCDMA)、4G(TD-LTE、LTE-FDD)网络的完美支持，客户可以在国内外多网络自由漫游。客户在申请开通国际漫游功能时，可申请同步开通4G国际漫游。

我现在使用的是神州行6分卡， 怎么才能享受到4G的服务呢？

神州行客户得先换个4G手机，然后到营业厅更换一张4G的卡，再开个“4G飞享套餐-流量包”，之后就可以使用4G业务啦！

全球通非统一套餐用户开通4G服务的方式跟神州行客户是一样的。

(未完待续)